

首府开展公共租赁住房小区安全大检查

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 3月23日,记者呼和浩特市住建局了解到,为进一步加强安全生产工作,切实保障广大承租户生命财产安全,全面

提升首府公共租赁住房小区安全生产整体水平,住建局属呼和浩特市经营管理处要求各公共租赁住房小区管理站、物业公司要认真开展安全生产自查,坚决消

除安全隐患,筑牢安全防线。据了解,呼和浩特市经营管理处相关工作人员近日赴市四区公共租赁住房小区进行安全生产检查,重点对全市公共租赁住房、直

管公房、自管房区域的用电线路及供电设施设备、给排水管道、电梯、楼道及地下照明、消防设施设备、消防通道、安全标识、环境卫生、私搭乱建、乱堆乱放等问题

进行检查,切实落实安全生产责任,为公共租赁住房后期管理工作健康发展创造良好环境。针对检查中发现的环境卫生问题、在楼梯间摆放

电动车等问题,工作人员第一时间告知相关管理站及物业公司,并下达《整改通知书》,要求其对于查出的安全隐患立即整改,切实保障人民群众生命财产安全。



土左旗店上村飞来上千只白天鹅

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍) 随着天气逐渐回暖,大批候鸟开始从南方飞回北方。呼和浩特市土左旗北什轴乡店上村这两天来了一批特殊的客人——白天鹅(如图),吸引了众多村民围观拍照。

土左旗北什轴乡店上村最近几天正在春季汇地,周边的基本农田成了一片海子。记者当日站在地埂边看到,成群结队的

白天鹅在水中嬉戏,有的在觅食,有的在翱翔,三三两两的村民站在地埂边拍照。“三四天前我们开始浇地,白天鹅就陆陆续续飞来了,一天比一天多,差不多有上千只。”附近的村民温先生说,在他的印象中,以前浇地的时候也会有鸟类聚集,但是数量如此之多的白天鹅在这里落脚还是第一次。

3月23日,内蒙古大青山野生动物园副主任郭胜

接受记者采访时表示,白天鹅属于国家二级重点保护动物,对生存环境要求很高。近年来,随着首府不断加强生态环境治理,加上美丽乡村建设持续推进,生态环境质量越来越好,吸引了很多国家级保护动物途经迁徙或栖息,周边农田、水库、湿地为它们提供了食物,候鸟停留时间长了,数量逐年多了。希望农民朋友爱护野生动物,不要轻易打扰或者伤害它们。

《历史文化名城——呼和浩特》编纂完成

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,由该局主持策划,组织陈永志、武成等16位文史专家历时半年,共同编写了地方志类图书《历史文化名城——呼和浩特》。目前,该书的编纂工作已全部完成。

《历史文化名城——呼和浩特》一书共计约10万字,选用图片约1250张,分为史前文化、青铜时代、战国秦汉时期、魏晋南北朝时期、隋唐时期、辽金元时期、明清时期、近现代旧

址等8个篇目21个章节,以呼和浩特文物古迹为主线,以不同时期的代表性文物为支撑,结合历年考古调查、发掘成果,上限至呼和浩特“大窑文化”旧石器时代文化遗址,下限至明清时期归绥的胜利。以三级重点文物保护单位为主,图文并茂,力求客观真实,科学严谨,全方位展示呼和浩特历史文化风貌。

呼和浩特市文化旅游广电局对该书的编纂工作高度重视,组织多位史学界专家精心策划撰

写,该书是目前阐释呼和浩特地区历史文化变迁最完善、最权威、最翔实的蓝本,对于准确了解呼和浩特地区历史将起到重要作用;对于深入挖掘和反映呼和浩特历史文化信息,把握城市发展脉络及特征,了解地方文化特质及各民族人民团结奋进,共同开发和建设呼和浩特地区的历史进程,规范各地区、各部门准确了解呼和浩特历史,规范导游员准确讲解呼和浩特的历史文化具有重要意义。

净化市场 首府对传销诈骗等行为露头就打

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 3月23日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,即日起,自治区市场监督管理局、呼和浩特市市场监督管理局和各基层市场监督管理局将联合深入开展打击传销宣传活动,依法打击传销、诈骗、非法集资、旅游欺诈、强制或诱导欺骗购物等违法行为。

据介绍,呼和浩特市市场监督管理局将加大对以虚假、夸大宣传方式以及高额回报为诱饵诱惑群

众,特别是老年人、残疾人、学生群体参与传销的宣传打击力度,让群众明辨是非,避免上当受骗,着力净化网络空间,切实降低传销主体和信息增量。

据了解,活动期间将深入老年人聚集场所开展宣传,重点揭露传销的欺骗本质和惯用伎俩,告诫群众抵制所谓的高额回报利益诱惑,谨慎参与各种高回报投资和经营活动,防止上当受骗。并对以“消费返利”“资金互助”“虚拟货币”“投资理财”“网络游

戏”为幌子以及假借“慈善”“扶贫”“创新”“均富”等名义,故意歪曲国家相关政策的网络传销进行重点打击,使广大群众充分认识不法分子以上述名义为聚敛钱财进行诈骗的本质,防止上当受骗。同时,呼和浩特市市场监督管理局将会同文明办、院校、结合文明城市、文明村镇、文明校园、文明单位等创建活动开展“无传销社区(村)”“无传销校园”创建工作宣传,净化基层社区、村镇和校园环境等。

12345热线聘20位市民担任社会监督员

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) 3月23日,呼和浩特市接诉即办指挥调度中心举办市民代表走进呼和浩特12345暨社会监督员聘任活动,为20位市民代表颁发了社会监督员聘书,旨在让更多群众参与并监督

热线工作,努力形成共建、共管、共享的良好局面。

当天,市民群众走进呼和浩特市接诉即办受理服务中心,面对面了解12345热线工作全流程,并亲身体验12345热线的接听、受理、回访各环节。

据介绍,呼和浩特

12345接诉即办为民服务热线于今年1月8日正式投入运行,截至3月21日24时,共受理市民诉求166724件,直接答复115665件,生成工单51059件。生成诉求工单中已办结40923件,办结率80.15%。

活动时间
2021.3.15-4.11

01 凡购买“翻倍赢家”5元、10元、20元面值系列家族游戏,刮出100000元奖级奖金,中奖者在完成奖金兑付后,经销售终端设备促销兑奖,可额外获赠智慧屏电视一台(12台送完即止);

02 凡购买“翻倍赢家”5元、10元、20元面值系列家族游戏,刮出“鑫”预埋符号,中奖者在完成奖金兑付后(如有),经销售终端设备促销兑奖,可额外获赠碗筷消毒机一台(2100台送完即止)。

注:1.图片仅供参考,奖品以实物为准。
2.所中奖品与彩票相同,不记名不挂失,如出现个人原因导致中奖信息泄露,我中心不承担任何后果。
3.本活动解释权归内蒙古自治区体彩彩票管理中心所有。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

未成年人不得购买彩票及兑奖 | 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩官方微信 | 体彩顶呱官方微信